

Сырдарья

В 1-й декаде октября фактическая приточность ко всем водохранилищам была больше прогноза, чем ожидалось по графику БВО «Сырдарья», в том числе к Токтогульскому водохранилищу – на 67 млн.м³, к Андижанскому – на 14 млн.м³, к Чарвакскому водохранилищу – на 9 млн.м³, к водохранилищу «Бахри Точик» – на 5 млн.м³, к Шардаринскому водохранилищу - на 4 млн.м³.

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 13.2 км³, в Андижанском вдхр. – 1.0 км³, в Чарвакском вдхр. – 1.8 км³, в вдхр. «Бахри Точик» – 1.9 км³, в Шардаринском вдхр. – 1.2 км³.

Фактические попуски из верхних водохранилищ были меньше, чем по графику БВО «Сырдарья», в том числе из Токтогульского водохранилища – на 46 млн.м³, из Андижанского водохранилища – на 4 млн.м³, из Чарвакского водохранилища – на 11 млн.м³. Из водохранилища «Бахри Точик» – меньше на 31 млн.м³.

На участке «Токтогул – Бахри Точик» фактическая водоподача в Таджикистан и Узбекистан была меньше лимита соответственно на 13 млн.м³ (66 % от лимита на водозабор) и 21 млн.м³ (14 %), по Кыргызстану дефицит отсутствовал.

На участке «Бахри Точик – Шардара» фактическая водоподача в Узбекистан была меньше лимита на 89 млн.м³ (60 %), в Таджикистан – меньше на 23 млн.м³ (74 %). Фактическая водоподача в Казахстан составила 0.9 млн.м³, несмотря на отсутствие выделенного лимита.